

英议会“踢皮球” “脱欧”会否延期

英国议会下院29日通过涉及“脱欧”协议的修正案,并要求英国首相特雷莎·梅同欧盟就协议再度举行谈判。但欧盟方面随即表示,不准备重新谈判。

分析人士认为,眼下离3月29日的“脱欧”最后期限仅剩2个月,未来一段时间英国与欧盟可能会继续互相“踢皮球”。如果双方僵持不下,不排除会发生“脱欧”延期的情况。

欧盟不愿重谈

英国议会下院29日以317票支持、301票反对的表决结果通过了这份涉及“脱欧”协议的修正案,要求特雷莎·梅重新与欧盟谈判,对现有协议中爱尔兰边界问题所涉及的“备份安排”内容进行修订。

目前,爱尔兰边界问题是整个“脱欧”协议中争议最大的问

题。根据此前英国政府与欧盟达成的“脱欧”协议,如果双方在“脱欧”过渡期内无法制定出一个关于北爱尔兰地区贸易问题的更好方案,在过渡期结束后将启动“备份安排”。

中国国际问题研究院欧洲研究所所长崔洪建认为,特雷莎·梅政府通过多番努力,正在让英国国内意见逐步走向一致。从此次议会表决结果能够看出,英国方面希望抓住主要矛盾,在爱尔兰边界的“备份安排”问题上取得突破。

然而,欧洲理事会主席图斯克随即表示“欧盟不准备重新谈判”,并坚持此前与英国达成的“脱欧”协议是“最佳且唯一”的方案。法国总统马克龙也在第一时间表明了同样的态度。

崔洪建指出,英国议会“踢皮球”踢到了欧盟方面,让欧盟面临压力。欧盟内部一直以来在“脱欧”问

题上存在分歧,目前对英国通过的这份修正案也还没有一个统一的态度,需要再度协调各成员国立场。

延期存在可能

值得注意的是,在29日的表决中,排除“无协议脱欧”的修正案得到通过,要求推迟“脱欧”最后期限9个月的修正案被否决。

崔洪建认为,这一表决结果向欧盟传递了三个信息:一是再度明确英国要“脱欧”的立场;二是英国不愿承担“无协议脱欧”的责任;三是希望欧盟满足英国在爱尔兰边界问题上的条件。

根据英国议会议程,与欧盟重新协商修订的“脱欧”协议将于2月中旬由议会投票表决。若届时英欧未能达成新协议,英国议会投票决定下一步安排。崔洪建说,如果欧盟不让步,则不排除英国再度就延迟“脱欧”的修正案进行表决,这

意味着“脱欧”将可能延期。

实际上,欧盟方面也一直在延迟“脱欧”问题上做铺垫,还反复重申不愿意“无协议脱欧”的态度。

“脱欧”会不会无限期推迟下去,甚至出现反转剧情?崔洪建认为,虽然英国单方面终止“脱欧”进程理论上存在可能性,但英国国内的“脱欧”派不会同意。

崔洪建说,就“脱欧”举行二次公投的修正案在此次议会投票中未被列入议程,这已经表明了二次公投或者终止“脱欧”进程目前在法律和政治上均得不到支持。目前看来,只要特雷莎·梅政府在任,就一定会推动“脱欧”进程,“脱欧”只是个时间问题。 新华社北京1月30日电



联合国儿基会拟筹款39亿美元 用于人道救助

联合国儿童基金会(儿基会)日前发布《为了儿童的人道主义行动》报告说,该机构计划在2019年为全球受冲突或灾害影响的儿童募集39亿美元善款。

报告说,这笔款项将用于救助生活在59个国家的4100万儿童,为其提供安全用水、食品以及医疗、教育等服务。逃至埃及、约旦、黎巴嫩、伊拉克和土耳其的叙利亚难民和接待他们的社区,以及生活在也门、刚果(金)、叙利亚和南苏丹等国的儿童将是重点援助对象。

报告说,善款中的3.85亿美元将用于儿童保护项目,旨在防止针对

儿童的虐待、剥削和施暴等行为。据儿基会估计,超过3400万儿童身处冲突或灾害中,缺乏有效保护,其中660万生活在也门,550万生活在叙利亚,400万生活在刚果(金)。

儿基会执行主任亨丽埃塔·福尔在一份新闻公报中说:“身处冲突或灾害中的数百万儿童忍受着严重的暴力、痛苦和创伤……保护儿童工作十分重要。如果儿童没有安全场所玩耍、不能与他们的家人团聚、得不到心理抚慰,战争给他们造成的隐形创伤将难以愈合。”

新华社联合国1月29日电

缅甸央行宣布 人民币为官方结算货币

缅甸中央银行30日发布通告,宣布增加人民币和日元为官方结算货币。

缅甸央行在通告中说,为促进国际支付与结算和边境贸易发展,准许使用人民币和日元作为结算货币进行国际支付。除获得许可的银行外,暂不允许其他机构和个人开

设人民币和日元账户。

缅甸央行一名负责人接受新华社记者采访时说,人民币纳入结算货币后,缅中边贸支付和结算将更加便利。

中缅长期以来互为重要的贸易合作伙伴。缅甸先前批准的官方结算货币包括欧元、美元和新加坡元。

新华社仰光1月30日电

英国“脱欧”前景不明

英国议会下院29日通过一份修正案,要求首相就“脱欧”协议与欧盟继续谈判。由于英国“脱欧”前景至今不明朗,在英国的各大企业不得不继续为“脱欧”做好“最坏准备”。

忙囤货:备战无协议“脱欧”

离英国“脱欧”仅剩2个月,如何“脱欧”仍未有定论。分析人士认为“无协议脱欧”带来的风险最大。而在无协议“脱欧”可能造成的市场波动中,首当其冲的便是依赖外部支持的食品供应。

近来,包括乐购、塞恩斯伯里等在内的英国各大超市和商家均表示,正竭尽全力囤货,以防3月底食品“断货”。乐购首席执行官戴夫·刘易斯表示,公司一直在与

供应商就增加长期储存食品的库存进行谈判。

英国零售商协会日前致信英国议会议员,警告“无协议脱欧”将扰乱食品供应链,英国几大连锁超市的首席执行官均联合签名。信中说,为应对“无协议脱欧”,英国零售商已全面加强库存,冷冻和冷藏储存设施基本都已投入使用。英国零售商协会指出,3月份正值英国本地农产品生产淡季,届时情况将“更为严重”。

迁工厂:不确定性下的无奈之举

“脱欧”影响不仅波及食品供应。由于英国“脱欧”前景不明,不少制造业企业认为今年将面临更多风险。索尼、空客等制造业巨头均表示,可能将欧洲总部或工厂迁出

各大企业继续备战

英国。

欧洲航空巨头空客日前表示,英国若“无协议脱欧”,或将使其被迫改变未来投资,并可能搬迁在英国的机翼制造工厂。空客首席执行官汤姆·恩德斯表示,在“无协议脱欧”情况下,空客“可能不得不作出对英国非常有害的决定,被迫重新定位未来的投资”。

索尼日前也曾表示,计划将其欧洲总部从英国迁至荷兰,以此避免损失以及可能出现的海关清关问题。松下已将其总部迁至阿姆斯特丹,主要原因是担心出现税务问题。

关门店:不确定性让企业“雪上加霜”

近来,英国高街店铺、零售超市、银行等机构陆续关闭门店。这些机构均声称,关闭门店主要是受

消费习惯改变以及门店布局策略调整的影响,但经济学家认为,主要原因还有消费低迷与英国“脱欧”前景的不确定性。

普华永道发布报告称,英国高街店铺2018年上半年净减少量达创纪录水平。英国零售研究中心预测,2019年将有约1万家高街店铺关门。

数字经济的冲击是英国零售门店关闭的原因之一,但“脱欧”的不确定性对零售门店来说无疑是“雪上加霜”。英国零售商协会本月发布的报告显示,全国零售商去年12月圣诞节购物季销售低迷,是2008年金融危机以来最惨淡业绩。

据新华社伦敦1月30日电

财报显示 苹果手机 在华销量骤降

美国苹果公司29日发布的2019财年第一季度(即2018年第四季度)财报显示,受苹果手机在华销量骤降影响,当季苹果手机销售额同比大幅下降15%。

财报显示,当季苹果手机销售额约520亿美元,苹果手机在中国、日本和欧洲市场销售额均出现下滑。其中尤以中国市场销售额下滑最为剧烈,同比降幅高达27%。

财报还显示,当季苹果营业收入为843亿美元,同比下降约5%,利润微幅下降至200亿美元。该季度为传统购物季,一直以来都是苹果公司收入最高的一个季度。

不过,苹果当季服务业务营收达109亿美元,同比大幅增长19%,首次突破100亿美元大关,成为苹果产品线中仅次于手机的第二大收入来源。

本月初,苹果首席执行官库克宣布大幅下调2019财年第一季度业绩预期,导致苹果股价一度大幅下跌。但29日的财报显示,虽然营收和利润均有所下滑,但仍好于市场预期,助推苹果股价在盘后交易时段大涨6%。

新华社纽约1月29日电

印度首都甲型H1N1流感疫情恶化

印度全国疾病控制中心最新发布的数据显示,今年以来首都新德里甲型H1N1流感病例明显增多,截至1月27日已确诊至少479例病例,远超过该市2018年全年报告的205例。

另据新德里的两家公立医院发布的数据,新德里今年已有至少11人死于甲型H1N1流感。《印度快报》30日援引拉姆·马诺哈尔·洛希亚医院一名发言人的话说,该医院今年已确诊至少15例甲型H1N1流感病毒阳性病例,其中8名患者死亡,他们都来自首都地区。另一家萨夫达江医院也证实,今年1月已确诊18例甲型H1N1流感病例,有

3名病人死亡。

印度全国疾病控制中心数据显示,截至1月27日,印度全国今年已确诊4571例甲型H1N1流感病例,造成169人死亡,约40%的病例集中在此次的疫情重灾区拉贾斯坦邦。2018年,印度全国共报告14992例甲型H1N1流感病例,其中1103人死亡。

甲型H1N1流感是一种急性传染性呼吸系统疾病,其症状为突发咳嗽、呼吸困难、发热等。这种流感病毒传染性强,秋冬季高发,可全年传播。随着感染人数上升,印度卫生部要求各邦加强疫情监测,同时在医院预留床位以应对急性病例。

新华社新德里1月30日电

波罗申科宣布参加乌克兰下届总统竞选



1月29日,在乌克兰首都基辅,乌克兰现任总统波罗申科(中)与支持者自拍。

乌克兰现任总统波罗申科29日在基辅首次公开表示将参加下届总统竞选,争取连任。波罗申科1965年9月生于乌克兰,是乌著名政治家和商人,有“巧克力大王”之称,在2014年5月提前举行的总统选举中当选总统,任期5年。

新华社发

遗失声明

舒晨珂遗失出生医学证明一份,号码:J330357539,声明作废。

村委会遗失坐落于江口街道孙俞村不动产权证书,土地证号:4-19-071,土地面积:448平方米,声明作废。

村委会遗失坐落于江口街道孙俞村不动产权证书,土地证号:4-19-031,土地面积:55平方米,声明作废。

孙俞村委遗失坐落于江口街道孙俞村不动产权证书,土地证号:4-19-146,土地面积:22平方米,声明作废。

孙俞村仓房遗失坐落于江口街道孙俞村不动产权证书,土地证号:4-19-012,土地面积:110平方米,声明作废。

交房通告

尊敬的东隆沁园三期业主:

东隆沁园三期已通过验收,具备交付使用条件,公司将于2019年1月31日正式交房,逾期则视为自动收房,请各位业主抓紧办理并相互告知!

咨询热线:88572666

交房地:奉化区岳林东路389号(东隆沁园售楼部)

宁波市奉化和源房地产开发有限公司

2019年1月31日



奉化澳泊森汽车销售 服务有限公司

祝全市人民
新春快乐
幸福安康!

地址:奉化区金海东路68号 电话:0574-88662211
(奉化检测站旁)

奉化汽车服务行业协会